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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

638 337 301 146 207 286 225 177 37 107 26 58 252 181 48 84 29 27 199 239 91 107 95 119 160 264 249

62.9% 68.3% 57.8% 49.9% 57.7% 78.3% 73.4% 64.3% 74.8% 72.8% 74.4% 37.9% 74.4% 69.3% 70.9% 73.3% 69.6% 18.6% 68.6% 64.3% 58.3% 55.9% 60.9% 61.5% 55.5% 70.0% 58.7%

107 55 52 30 47 31 43 29 5 19 1 10 43 34 5 11 5 7 34 37 22 14 22 19 30 36 54

10.6% 11.2% 10.0% 10.2% 13.0% 8.5% 13.9% 10.5% 9.7% 13.3% 3.3% 6.5% 12.6% 13.0% 6.7% 9.7% 11.2% 5.0% 11.6% 10.0% 14.2% 7.5% 14.2% 9.9% 10.3% 9.6% 12.7%

77 41 36 28 28 21 20 27 3 5 6 15 21 25 8 6 5 8 17 31 10 16 16 21 24 17 44

7.6% 8.3% 6.9% 9.5% 7.9% 5.8% 6.6% 9.9% 5.7% 3.3% 16.6% 10.0% 6.3% 9.5% 11.6% 5.2% 12.0% 5.3% 5.8% 8.3% 6.7% 8.4% 10.2% 10.7% 8.2% 4.4% 10.3%

51 18 33 23 17 10 9 14 4 4 - 20 10 7 5 4 - 19 11 28 7 5 8 8 18 17 25

5.0% 3.6% 6.3% 7.9% 4.8% 2.9% 3.0% 5.0% 7.9% 2.6% - 12.9% 2.8% 2.7% 7.2% 3.4% - 12.7% 3.9% 7.4% 4.4% 2.5% 5.3% 4.0% 6.3% 4.4% 6.0%

16 7 9 8 6 1 3 6 - 1 1 4 3 1 - 1 1 10 2 3 4 6 1 1 10 4 3

1.5% 1.3% 1.7% 2.8% 1.8% * 1.1% 2.1% - 0.8% 2.0% 2.8% 0.7% * - 0.6% 1.7% 6.9% 0.7% 0.8% 2.6% 3.3% 0.8% * 3.5% 0.9% 0.7%

47 11 36 18 23 6 1 9 - 8 1 27 6 9 2 2 1 19 8 15 8 15 1 13 14 19 22

4.6% 2.3% 6.8% 6.2% 6.4% 1.6% * 3.2% - 5.3% 3.7% 17.5% 1.9% 3.5% 3.6% 2.1% 3.2% 12.8% 2.8% 4.1% 5.2% 8.1% * 6.9% 4.8% 5.1% 5.3%

8 1 6 6 1 1 1 4 - - - 3 1 * - - - 5 1 2 2 3 3 1 3 1 2

0.8% * 1.2% 1.9% * * * 1.5% - - - 2.0% * * - - - 3.6% * * 1.3% 1.5% 1.9% 0.6% 1.0% * *

16 8 8 10 5 * - 6 - 1 - 8 - 4 - 2 - 7 5 6 3 2 4 4 6 3 10

1.6% 1.7% 1.4% 3.5% 1.5% * - 2.3% - 0.9% - 5.3% - 1.6% - 2.1% - 4.9% 1.9% 1.6% 1.8% 1.0% 2.5% 1.9% 1.9% 0.7% 2.3%

6 - 6 2 3 1 1 1 - * - 3 - - - 1 - 4 * - 1 5 - 2 1 2 *

0.6% - 1.1% 0.7% 0.7% * * * - * - 2.2% - - - 1.0% - 3.1% * - * 2.4% - 1.3% * 0.6% *

12 3 9 6 4 2 3 2 1 1 - 5 3 - - 1 1 6 4 3 3 1 3 1 6 2 4

1.2% 0.6% 1.7% 1.9% 1.2% 0.6% 1.1% 0.7% 1.8% 0.9% - 2.9% 1.0% - - 1.1% 2.2% 4.2% 1.5% 0.9% 2.1% 0.7% 1.6% * 2.2% 0.6% 1.0%

38 11 26 16 16 5 - - - - - - - - - 2 - 34 8 8 5 17 3 5 17 13 11

3.7% 2.3% 5.0% 5.5% 4.6% 1.5% - - - - - - - - - 1.5% - 23.0% 2.7% 2.2% 3.2% 8.7% 2.2% 2.4% 5.8% 3.4% 2.5%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

10 - certain to vote

9
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7

6
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4

3

2

1

0 - would not vote

SIGMA
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 975 437 538 259 309 407 297 289 51 139 35 156 323 270 66 114 51 111 301 366 151 154 109 184 290 392 370

Weighted Total 977 482 496 276 342 359 307 276 50 147 35 154 338 261 68 114 42 113 283 364 151 175 152 189 271 365 414

Conservative 307 174 133 56 96 154 307 - - - - - 273 7 6 6 - 14 106 128 44 28 46 62 55 144 122

31.4% 36.1% 26.8% 20.5% 28.0% 43.0% 100.0% - - - - - 80.7% 2.8% 8.6% 4.9% - 12.4% 37.5% 35.1% 29.2% 15.9% 30.4% 32.6% 20.3% 39.4% 29.5%

Labour 276 118 158 110 99 67 - 276 - - - - 6 201 8 5 5 46 66 89 47 74 36 51 109 81 118

28.2% 24.6% 31.8% 39.9% 29.0% 18.6% - 100.0% - - - - 1.6% 77.0% 12.3% 4.7% 12.5% 40.4% 23.4% 24.4% 31.2% 42.2% 23.4% 27.0% 40.1% 22.1% 28.4%

Liberal Democrat 50 30 20 9 21 20 - - 50 - - - 4 6 33 3 2 2 21 17 8 4 13 8 13 15 22

5.1% 6.1% 4.1% 3.2% 6.2% 5.6% - - 100.0% - - - 1.1% 2.2% 47.8% 2.3% 4.9% 1.5% 7.6% 4.7% 5.1% 2.2% 8.8% 4.3% 4.9% 4.2% 5.3%

UKIP 147 88 59 32 49 66 - - - 147 - - 25 14 3 90 1 13 29 56 25 37 20 30 33 64 67

15.0% 18.3% 11.9% 11.6% 14.4% 18.3% - - - 100.0% - - 7.4% 5.2% 4.7% 79.6% 3.0% 11.9% 10.4% 15.4% 16.5% 20.9% 12.9% 15.8% 12.3% 17.6% 16.3%

Another Party (Net) 35 16 19 9 16 11 - - - - 35 - 2 1 1 2 27 1 11 13 4 7 11 4 9 12 16

3.6% 3.3% 3.8% 3.1% 4.7% 2.9% - - - - 100.0% - 0.7% * 2.0% 1.6% 64.3% * 3.8% 3.7% 2.9% 3.7% 7.1% 2.0% 3.3% 3.2% 4.0%

30 14 16 6 16 8 - - - - 30 - 2 1 1 1 24 - 9 12 4 6 9 4 9 9 13

3.1% 3.0% 3.3% 2.3% 4.7% 2.3% - - - - 87.1% - 0.6% * 2.0% 0.9% 57.4% - 3.2% 3.2% 2.7% 3.3% 5.9% 2.0% 3.1% 2.5% 3.2%

2 - 2 2 - - - - - - 2 - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - - 2 2

* - * 0.6% - - - - - - 4.5% - - - - 0.7% 2.0% - - * - * - - - * *

3 2 1 1 - 2 - - - - 3 - * - - - 2 1 2 1 * - 2 - * 1 2

* * * * - 0.7% - - - - 8.4% - * - - - 5.0% * 0.6% * * - 1.2% - * * *

Undecided 154 54 101 56 58 40 - - - - - 154 27 32 17 8 6 38 45 59 22 25 24 34 50 46 64

15.8% 11.1% 20.3% 20.4% 16.9% 11.3% - - - - - 100.0% 8.0% 12.3% 24.4% 6.8% 15.2% 33.3% 16.0% 16.2% 14.8% 14.2% 15.8% 18.0% 18.5% 12.6% 15.5%

Refused 8 2 6 4 3 1 - - - - - - 1 - - - - - 4 2 * 2 2 1 1 3 4

0.8% * 1.2% 1.5% 0.9% * - - - - - - * - - - - - 1.4% 0.6% * 0.9% 1.6% * 0.5% 0.9% 1.1%

SIGMA 977 482 496 276 342 359 307 276 50 147 35 154 338 261 68 114 42 113 283 364 151 175 152 189 271 365 414

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote SEG Region 4

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

Other

Gender Age Voting Intention
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 975 437 538 259 309 407 297 289 51 139 35 156 323 270 66 114 51 111 301 366 151 154 109 184 290 392 370

Weighted Total 977 497 480 258 337 382 324 276 52 152 37 128 356 271 71 117 43 83 289 368 148 169 153 188 262 375 410

Conservative 324 185 139 57 101 167 324 - - - - - 290 8 6 6 - 13 113 135 46 29 46 67 57 154 126

33.1% 37.2% 29.0% 21.9% 29.8% 43.6% 100.0% - - - - - 81.3% 2.9% 8.6% 5.4% - 15.3% 39.0% 36.7% 31.2% 17.3% 30.2% 35.8% 21.7% 41.0% 30.7%

Labour 276 119 157 109 97 71 - 276 - - - - 6 210 9 6 6 35 67 89 46 74 33 50 109 84 118

28.2% 24.0% 32.6% 42.1% 28.7% 18.5% - 100.0% - - - - 1.7% 77.4% 12.9% 5.1% 13.2% 42.5% 23.1% 24.2% 31.1% 43.8% 21.7% 26.5% 41.5% 22.5% 28.7%

Liberal Democrat 52 31 22 8 23 22 - - 52 - - - 4 6 35 3 1 2 24 17 8 4 15 8 14 16 23

5.4% 6.2% 4.5% 3.1% 6.7% 5.7% - - 100.0% - - - 1.1% 2.3% 49.3% 2.5% 2.9% 1.8% 8.2% 4.5% 5.3% 2.5% 9.8% 4.1% 5.4% 4.2% 5.7%

UKIP 152 95 57 31 50 72 - - - 152 - - 27 15 3 94 1 12 30 59 27 36 21 31 35 65 70

15.6% 19.1% 11.9% 11.9% 14.8% 18.7% - - - 100.0% - - 7.6% 5.6% 4.4% 80.0% 3.3% 14.0% 10.3% 16.1% 18.3% 21.4% 14.0% 16.6% 13.2% 17.3% 17.0%

Another Party (Net) 37 18 19 9 17 11 - - - - 37 - 3 1 1 2 28 * 12 14 5 6 12 4 9 12 18

3.8% 3.5% 4.0% 3.3% 5.1% 2.9% - - - - 100.0% - 0.7% * 2.0% 1.6% 65.6% * 4.1% 3.7% 3.4% 3.7% 7.5% 2.0% 3.4% 3.3% 4.3%

32 16 17 7 17 8 - - - - 32 - 2 1 1 1 25 - 10 12 5 6 10 4 9 10 14

3.3% 3.1% 3.4% 2.6% 5.1% 2.2% - - - - 87.7% - 0.7% * 2.0% 1.0% 58.1% - 3.4% 3.3% 3.1% 3.3% 6.3% 2.0% 3.3% 2.7% 3.4%

2 - 2 2 - - - - - - 2 - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - - 2 2

* - * 0.6% - - - - - - 4.4% - - - - 0.6% 2.1% - - * - * - - - * *

3 2 1 * - 3 - - - - 3 - * - - - 2 * 2 1 * - 2 - * 1 2

* * * * - 0.7% - - - - 7.9% - * - - - 5.4% * 0.7% * * - 1.3% - * * *

Undecided 128 47 81 42 47 40 - - - - - 128 25 30 16 6 6 22 40 53 15 17 23 28 38 40 51

13.1% 9.5% 16.8% 16.1% 13.8% 10.4% - - - - - 100.0% 7.0% 11.3% 22.8% 5.5% 15.1% 26.0% 13.9% 14.4% 10.3% 10.2% 14.9% 14.7% 14.5% 10.6% 12.4%

Refused 8 2 6 4 3 1 - - - - - - 2 - - - - - 4 2 1 2 3 1 1 4 5

0.9% * 1.3% 1.6% 1.0% * - - - - - - * - - - - - 1.5% * * 1.1% 1.8% * * 1.0% 1.2%

SIGMA 977 497 480 258 337 382 324 276 52 152 37 128 356 271 71 117 43 83 289 368 148 169 153 188 262 375 410

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region 4

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

Other

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 811 391 420 202 259 350 297 289 51 139 35 - 295 239 49 106 40 72 250 304 127 129 90 153 229 339 314

Weighted Total 841 447 394 212 287 341 324 276 52 152 37 - 330 240 55 111 36 62 245 313 132 150 127 159 223 331 355

Conservative 324 185 139 57 101 167 324 - - - - - 290 8 6 6 - 13 113 135 46 29 46 67 57 154 126

38.5% 41.3% 35.3% 26.7% 35.0% 48.8% 100.0% - - - - - 87.9% 3.3% 11.1% 5.7% - 20.6% 46.0% 43.0% 34.9% 19.5% 36.2% 42.1% 25.4% 46.4% 35.5%

Labour 276 119 157 109 97 71 - 276 - - - - 6 210 9 6 6 35 67 89 46 74 33 50 109 84 118

32.8% 26.7% 39.8% 51.1% 33.7% 20.7% - 100.0% - - - - 1.8% 87.2% 16.7% 5.4% 15.5% 57.4% 27.3% 28.4% 34.8% 49.4% 26.1% 31.2% 48.7% 25.5% 33.2%

Liberal Democrat 52 31 22 8 23 22 - - 52 - - - 4 6 35 3 1 2 24 17 8 4 15 8 14 16 23

6.2% 6.9% 5.5% 3.8% 7.9% 6.3% - - 100.0% - - - 1.2% 2.6% 63.9% 2.7% 3.4% 2.5% 9.6% 5.3% 6.0% 2.9% 11.7% 4.8% 6.3% 4.7% 6.6%

UKIP 152 95 57 31 50 72 - - - 152 - - 27 15 3 94 1 12 30 59 27 36 21 31 35 65 70

18.1% 21.2% 14.5% 14.4% 17.4% 21.0% - - - 100.0% - - 8.2% 6.3% 5.7% 84.6% 3.9% 19.0% 12.2% 18.9% 20.5% 24.1% 16.9% 19.6% 15.5% 19.6% 19.7%

Another Party (Net) 37 18 19 9 17 11 - - - - 37 - 3 1 1 2 28 * 12 14 5 6 12 4 9 12 18

4.4% 3.9% 4.9% 4.0% 6.0% 3.2% - - - - 100.0% - 0.8% 0.5% 2.6% 1.7% 77.2% * 4.8% 4.4% 3.8% 4.2% 9.1% 2.3% 4.0% 3.7% 5.0%

32 16 17 7 17 8 - - - - 32 - 2 1 1 1 25 - 10 12 5 6 10 4 9 10 14

3.8% 3.5% 4.2% 3.1% 6.0% 2.4% - - - - 87.7% - 0.7% 0.5% 2.6% 1.1% 68.4% - 4.0% 3.9% 3.5% 3.7% 7.5% 2.3% 3.9% 3.1% 4.0%

2 - 2 2 - - - - - - 2 - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - - 2 2

* - * 0.8% - - - - - - 4.4% - - - - 0.6% 2.5% - - * - * - - - * *

3 2 1 * - 3 - - - - 3 - * - - - 2 * 2 1 * - 2 - * 1 2

* * * * - 0.8% - - - - 7.9% - * - - - 6.3% * 0.8% * * - 1.5% - * * 0.6%

SIGMA 841 447 394 212 287 341 324 276 52 152 37 - 330 240 55 111 36 62 245 313 132 150 127 159 223 331 355

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region 4

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

Other

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 901 420 481 227 287 387 297 289 51 139 35 89 323 270 66 114 46 72 282 344 132 141 103 173 253 372 345

Weighted Total 866 457 409 219 297 350 324 276 52 152 37 24 338 250 59 113 37 62 254 325 134 152 133 166 228 339 364

Conservative 332 187 145 58 105 169 324 - - - - 8 298 8 6 6 - 13 115 139 48 29 49 68 59 156 131

38.3% 40.9% 35.4% 26.7% 35.3% 48.2% 100.0% - - - - 30.8% 88.2% 3.2% 10.2% 5.6% - 20.6% 45.4% 42.7% 35.5% 19.4% 36.9% 41.2% 25.7% 45.9% 35.8%

Labour 285 124 161 111 101 73 - 276 - - - 9 6 219 9 6 6 35 71 93 46 74 36 53 112 85 122

32.9% 27.2% 39.3% 50.7% 33.9% 21.0% - 100.0% - - - 37.4% 1.8% 87.7% 15.3% 5.3% 15.1% 57.4% 27.8% 28.8% 34.7% 49.0% 26.8% 31.7% 48.9% 25.2% 33.4%

Liberal Democrat 57 32 25 9 24 24 - - 52 - - 5 4 6 40 3 1 2 26 19 8 5 15 9 15 19 25

6.6% 7.0% 6.1% 4.3% 8.0% 6.8% - - 100.0% - - 19.8% 1.2% 2.5% 66.8% 2.6% 3.3% 2.5% 10.1% 5.7% 5.9% 3.4% 11.4% 5.2% 6.4% 5.6% 6.7%

UKIP 154 96 58 31 50 72 - - - 152 - 2 27 15 3 96 1 12 30 60 27 37 22 32 35 66 70

17.8% 20.9% 14.3% 14.3% 17.0% 20.7% - - - 100.0% - 7.9% 8.0% 6.1% 5.2% 84.9% 3.8% 19.0% 11.9% 18.5% 20.3% 24.1% 16.3% 19.4% 15.1% 19.4% 19.2%

Another Party (Net) 38 18 20 9 17 12 - - - - 37 1 3 1 1 2 29 * 12 14 5 6 12 4 9 13 18

4.4% 3.9% 4.8% 4.1% 5.8% 3.3% - - - - 100.0% 4.2% 0.8% * 2.4% 1.7% 77.9% * 4.9% 4.3% 3.7% 4.1% 8.7% 2.4% 3.9% 3.9% 4.9%

33 16 17 7 17 9 - - - - 32 1 2 1 1 1 26 - 10 12 5 6 10 4 9 11 14

3.8% 3.5% 4.2% 3.2% 5.8% 2.6% - - - - 87.7% 4.2% 0.7% * 2.4% 1.1% 69.3% - 4.1% 3.8% 3.4% 3.7% 7.2% 2.4% 3.8% 3.2% 3.9%

2 - 2 2 - - - - - - 2 - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - - 2 2

* - * 0.7% - - - - - - 4.4% - - - - 0.6% 2.5% - - * - * - - - * *

3 2 1 * - 3 - - - - 3 - * - - - 2 * 2 1 * - 2 - * 1 2

* * * * - 0.7% - - - - 7.9% - * - - - 6.2% * 0.8% * * - 1.5% - * * 0.5%

SIGMA 866 457 409 219 297 350 324 276 52 152 37 24 338 250 59 113 37 62 254 325 134 152 133 166 228 339 364

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region 4

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol 

(CISTA)

Other

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

861 441 420 218 302 341 293 228 48 133 34 114 338 261 68 115 42 - 259 327 128 143 135 173 221 332 372

84.8% 89.3% 80.5% 74.6% 84.2% 93.5% 95.3% 82.5% 96.5% 90.8% 98.4% 74.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 89.0% 87.7% 82.1% 74.6% 86.7% 89.3% 76.7% 87.8% 87.7%

147 51 96 70 55 23 14 46 2 13 1 38 - - - - - 147 31 46 25 46 19 21 65 42 51

14.5% 10.4% 18.4% 23.9% 15.2% 6.3% 4.6% 16.6% 3.5% 9.2% 1.6% 24.4% - - - - - 100.0% 10.5% 12.3% 15.8% 24.1% 12.4% 10.7% 22.6% 11.1% 11.9%

7 1 6 4 2 1 * 2 - - - 2 - - - - - - 1 - 3 3 1 - 2 4 2

0.7% * 1.2% 1.5% 0.6% * * 0.9% - - - 1.6% - - - - - - * - 2.1% 1.3% 0.9% - 0.7% 1.0% *

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region 4

I voted in the 2015 General Election

I did not vote in the 2015 General 

Election

Can't remember

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Voted in the May 2015 General Election

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 859 401 458 205 270 384 277 249 49 127 34 114 323 270 66 115 51 - 278 328 125 125 96 165 242 356 332

Weighted Total 861 441 420 218 302 341 293 228 48 133 34 114 338 261 68 115 42 - 259 327 128 143 135 173 221 332 372

338 195 143 55 121 162 273 6 4 25 2 27 338 - - - - - 119 138 53 28 55 74 64 145 144

39.3% 44.2% 34.1% 25.4% 40.1% 47.5% 93.3% 2.4% 7.8% 18.7% 7.1% 23.7% 100.0% - - - - - 45.9% 42.3% 41.6% 19.3% 40.6% 42.4% 29.2% 43.9% 38.7%

261 124 137 99 86 77 7 201 6 14 1 32 - 261 - - - - 67 92 39 62 36 54 95 75 115

30.3% 28.1% 32.7% 45.3% 28.4% 22.4% 2.5% 88.2% 12.1% 10.2% 3.2% 28.1% - 100.0% - - - - 25.9% 28.2% 30.8% 43.6% 26.6% 31.5% 43.3% 22.7% 30.9%

68 30 38 13 25 29 6 8 33 3 1 17 - - 68 - - - 28 26 6 8 10 11 17 31 29

7.9% 6.8% 9.0% 6.1% 8.4% 8.6% 2.0% 3.7% 67.5% 2.4% 4.0% 14.5% - - 100.0% - - - 10.9% 7.8% 4.9% 5.5% 7.1% 6.3% 7.7% 9.2% 7.7%

115 61 54 26 39 51 6 5 3 90 2 8 - - - 115 - - 19 46 17 33 19 21 21 54 48

13.4% 13.9% 12.8% 11.8% 12.8% 14.9% 1.9% 2.3% 5.5% 67.7% 5.3% 6.8% - - - 100.0% - - 7.2% 14.0% 13.6% 23.3% 14.1% 12.1% 9.4% 16.4% 13.0%

35 15 20 9 15 11 - 5 1 - 25 3 - - - - 35 - 9 15 5 5 8 5 7 15 14

4.0% 3.4% 4.7% 4.2% 4.8% 3.2% - 2.3% 2.3% - 71.7% 3.0% - - - - 82.9% - 3.4% 4.7% 4.0% 3.3% 5.9% 2.8% 3.2% 4.4% 3.7%

1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 -

* * - * - - - - 1.9% - - - - - - - 2.2% - - * - - - - - * -

6 3 3 1 1 5 - - - 1 2 3 - - - - 6 - 3 - 1 2 2 - 3 2 3

0.7% 0.8% 0.7% * * 1.4% - - - 0.9% 6.0% 2.5% - - - - 14.9% - 1.2% - 0.9% 1.3% 1.3% - 1.1% 0.6% 0.8%

16 6 10 8 9 - - 3 1 - 1 10 - - - - - - 8 3 1 4 1 8 6 2 11

1.9% 1.3% 2.5% 3.5% 2.9% - - 1.1% 2.8% - 2.7% 9.1% - - - - - - 3.1% 1.0% 0.8% 2.7% 0.8% 4.5% 2.6% * 2.8%

20 6 14 7 7 7 1 - - - - 14 - - - - - - 6 5 4 2 5 1 8 7 9

2.4% 1.3% 3.4% 3.1% 2.3% 1.9% * - - - - 12.2% - - - - - - 2.2% 1.7% 3.4% 1.1% 3.6% * 3.5% 2.1% 2.4%

861 441 420 218 302 341 293 228 48 133 34 114 338 261 68 115 42 - 259 327 128 143 135 173 221 332 372

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Refuse

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

(A Northern Irish Party)

Other (Please state)

Can't Remember
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Table 8
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

417 202 215 143 139 135 159 83 18 70 12 56 179 79 30 37 13 63 145 151 65 54 68 83 97 169 188

41.0% 40.9% 41.2% 49.1% 38.7% 36.9% 51.8% 30.1% 35.6% 47.9% 33.6% 36.2% 53.0% 30.2% 44.5% 32.3% 30.2% 42.6% 49.8% 40.4% 41.9% 28.4% 43.5% 43.0% 33.6% 44.6% 44.2%

402 214 188 101 134 167 103 143 23 45 19 60 106 138 26 47 24 45 119 151 59 72 64 67 137 133 167

39.6% 43.4% 36.0% 34.5% 37.4% 45.9% 33.6% 51.7% 46.7% 30.9% 54.0% 39.1% 31.4% 53.0% 37.8% 40.6% 57.7% 30.7% 40.9% 40.5% 38.0% 37.7% 41.1% 34.8% 47.8% 35.2% 39.4%

197 78 119 48 86 63 45 50 9 31 4 38 53 44 12 31 5 39 27 71 31 65 24 43 53 76 70

19.4% 15.7% 22.8% 16.5% 24.0% 17.2% 14.6% 18.2% 17.7% 21.2% 12.4% 24.8% 15.6% 16.8% 17.6% 27.2% 12.2% 26.7% 9.2% 19.1% 20.0% 33.9% 15.4% 22.3% 18.6% 20.2% 16.4%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would prefer to have to pay to use 

some non-emergency NHS services 

that are currently free at the point of 

use

I would prefer to pay a higher rate of 

income tax

Don't know

SIGMA

Q5. The state of the NHS’s finances have been in the news recently, with most hospitals currently spending considerably more money to care for and treat patients than they have in their budgets. To help, the Government has pledged to 

raise annual spending on the NHS in England by £8 billion above inflation by 2020, to around £124bn. However, there are fears this will not be enough. To maintain the quality of service the NHS currently provides, which of the following 

two options would you prefer?
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Table 9
Q6. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

105 59 45 50 26 30 41 30 4 20 2 5 48 25 2 12 4 14 46 33 11 15 25 15 26 39 49

10.3% 12.0% 8.7% 17.0% 7.1% 8.1% 13.3% 11.0% 7.8% 13.7% 6.7% 3.3% 14.2% 9.6% 3.7% 10.0% 9.4% 9.3% 15.7% 8.9% 6.9% 7.9% 16.0% 7.7% 8.9% 10.4% 11.5%

311 147 164 94 107 109 134 71 12 47 8 30 141 55 17 40 9 40 74 145 44 47 50 61 75 125 133

30.6% 29.7% 31.5% 32.2% 29.9% 30.0% 43.8% 25.7% 23.6% 31.7% 24.0% 19.5% 41.6% 21.1% 25.2% 34.7% 21.1% 27.5% 25.3% 38.9% 28.4% 24.5% 31.9% 31.6% 26.0% 33.0% 31.3%

176 81 95 49 88 39 38 44 9 21 6 40 47 48 12 17 7 27 51 39 33 52 24 34 57 61 90

17.3% 16.4% 18.3% 16.9% 24.6% 10.6% 12.5% 16.1% 17.1% 14.3% 17.9% 25.7% 14.0% 18.4% 16.9% 14.9% 16.1% 18.5% 17.4% 10.6% 21.5% 27.0% 15.5% 17.6% 19.8% 16.1% 21.1%

148 65 83 46 50 52 35 40 5 23 8 29 40 36 9 19 11 27 40 52 26 29 19 34 45 49 52

14.6% 13.2% 15.9% 15.7% 14.0% 14.2% 11.4% 14.5% 9.5% 15.4% 22.4% 18.9% 11.8% 13.9% 12.9% 16.1% 25.6% 18.4% 13.9% 13.9% 16.9% 15.3% 12.1% 17.6% 15.8% 13.1% 12.3%

236 129 108 42 70 124 51 86 19 30 8 33 55 89 24 25 10 26 72 85 37 42 33 41 75 88 79

23.3% 26.1% 20.7% 14.5% 19.5% 34.0% 16.6% 31.0% 37.9% 20.7% 24.0% 21.2% 16.2% 34.2% 34.9% 21.3% 23.5% 17.8% 24.8% 22.9% 23.7% 21.8% 21.0% 21.2% 26.0% 23.2% 18.7%

40 13 26 11 17 11 8 4 2 6 2 18 7 7 4 3 2 12 8 18 4 7 5 8 10 16 22

3.9% 2.7% 5.0% 3.7% 4.9% 3.1% 2.5% 1.6% 4.1% 4.1% 5.0% 11.4% 2.2% 2.8% 6.4% 2.9% 4.2% 8.4% 2.9% 4.8% 2.6% 3.5% 3.4% 4.3% 3.5% 4.2% 5.1%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Q6. Currently the only major services that the NHS charges users for are prescription and dental bills, with all other services being free at the point of use. Charges in these two areas currently raise about 1% of the NHS budget. Some 

argue that the NHS should start to charge for other major services in order for the NHS to raise a greater proportion of its own budget. However, others argue that all other services should continue to be free at the point of use so that 

access to services is available to all no matter how well off people are. To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

“The NHS charging for services should be widened beyond prescription and dental bills.”
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Table 10
Q7. Normal weightings
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statement? “Employed people of working age should pay to see a GP” 
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

103 60 43 41 34 28 42 25 2 22 1 12 47 21 2 15 1 13 38 30 13 22 26 22 22 34 43

10.1% 12.1% 8.3% 14.0% 9.5% 7.8% 13.8% 8.9% 3.7% 14.8% 2.0% 7.7% 13.9% 7.9% 3.2% 12.8% 1.7% 9.0% 13.1% 8.0% 8.1% 11.7% 16.4% 11.1% 7.7% 9.0% 10.2%

108 63 45 27 40 42 46 26 3 11 7 12 50 21 3 7 9 13 28 43 18 19 16 23 24 46 43

10.7% 12.8% 8.7% 9.3% 11.1% 11.4% 14.9% 9.2% 5.8% 7.3% 21.0% 7.8% 14.8% 8.2% 4.8% 5.8% 21.0% 8.9% 9.7% 11.7% 11.3% 10.0% 10.5% 11.7% 8.2% 12.1% 10.2%

161 77 84 47 59 54 44 44 10 17 3 29 49 40 13 19 6 25 45 53 28 34 32 31 50 48 65

15.9% 15.6% 16.1% 16.3% 16.6% 14.8% 14.5% 15.9% 20.7% 11.7% 9.6% 18.8% 14.4% 15.3% 19.2% 16.6% 15.4% 17.1% 15.6% 14.3% 17.8% 17.6% 20.5% 15.9% 17.5% 12.6% 15.3%

245 121 124 70 75 100 83 51 7 45 7 37 96 51 14 35 5 37 68 96 38 43 23 54 63 106 102

24.2% 24.5% 23.8% 24.1% 21.0% 27.3% 27.0% 18.6% 14.0% 30.9% 19.3% 23.9% 28.3% 19.4% 20.7% 30.0% 12.0% 25.2% 23.3% 25.8% 24.5% 22.3% 14.6% 27.7% 21.9% 28.0% 24.0%

385 169 217 104 143 138 88 128 27 51 17 61 95 123 34 39 21 57 108 147 56 73 59 64 124 138 165

38.0% 34.2% 41.5% 35.7% 39.9% 37.9% 28.8% 46.2% 53.6% 34.8% 48.1% 39.4% 28.2% 47.2% 49.4% 34.0% 50.0% 38.7% 37.1% 39.4% 35.7% 37.8% 38.0% 33.0% 43.1% 36.5% 38.9%

12 4 8 2 7 3 3 3 1 1 - 4 1 5 2 1 - 2 4 3 4 1 - 1 4 7 6

1.2% 0.8% 1.6% 0.6% 2.0% 0.8% 1.0% 1.2% 2.2% 0.6% - 2.4% * 1.9% 2.6% 0.8% - 1.1% 1.3% 0.8% 2.6% 0.7% - 0.6% 1.5% 1.7% 1.4%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat disagree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 11
Q8. Normal weightings
Q8. If everyone paid £1 to visit a GP, it is estimated that it would raise £350m a year for the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

674 331 343 200 230 244 239 167 32 99 18 92 259 164 45 73 24 89 197 249 103 125 104 135 171 264 278

66.4% 67.1% 65.7% 68.4% 64.2% 67.0% 77.9% 60.4% 63.8% 67.3% 51.6% 59.9% 76.5% 62.7% 66.6% 63.7% 57.5% 60.2% 67.6% 66.9% 65.9% 65.2% 66.9% 69.4% 59.5% 69.9% 65.6%

282 136 146 71 109 103 60 93 16 40 13 46 68 84 21 35 14 46 84 110 36 51 41 53 95 93 117

27.8% 27.6% 28.0% 24.2% 30.3% 28.2% 19.4% 33.8% 32.2% 27.2% 37.0% 29.8% 20.2% 32.2% 30.4% 30.0% 32.5% 30.9% 28.7% 29.5% 23.4% 26.7% 26.6% 27.1% 32.9% 24.7% 27.5%

59 26 33 22 20 18 8 16 2 8 4 16 11 13 2 7 4 13 11 14 17 16 10 7 22 20 29

5.8% 5.3% 6.3% 7.4% 5.5% 4.8% 2.7% 5.8% 4.0% 5.4% 11.4% 10.4% 3.3% 5.1% 3.0% 6.3% 10.0% 8.8% 3.7% 3.6% 10.7% 8.1% 6.5% 3.5% 7.6% 5.4% 6.9%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay £1 to see a 

GP

I would not be prepared to pay £1 to 

see a GP

Don't know

SIGMA
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Table 12
Q9. Normal weightings
Q9. If everyone paid £5 to visit a GP, it is estimated that it would raise £1.65bn a year for the NHS.  Which of the following statements is closest to your opinion? 
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

309 179 130 84 106 119 143 56 19 47 9 26 146 53 25 32 9 35 111 112 44 42 64 55 69 120 137

30.4% 36.3% 24.9% 28.7% 29.5% 32.7% 46.5% 20.2% 38.9% 31.8% 27.0% 17.0% 43.3% 20.5% 37.0% 27.6% 21.7% 23.7% 38.2% 30.1% 28.1% 21.7% 41.2% 28.6% 23.9% 31.9% 32.4%

656 291 365 189 235 232 154 206 29 95 22 115 177 193 42 80 28 106 165 251 99 137 86 134 202 233 269

64.6% 59.0% 69.9% 64.7% 65.5% 63.7% 50.3% 74.7% 57.3% 65.0% 63.6% 74.8% 52.2% 73.8% 61.4% 69.5% 67.0% 72.2% 56.7% 67.5% 63.4% 71.5% 54.9% 69.3% 70.4% 61.8% 63.4%

50 23 27 19 18 13 10 14 2 5 3 13 15 15 1 3 5 6 15 9 13 13 6 4 16 24 18

5.0% 4.7% 5.2% 6.7% 5.0% 3.6% 3.2% 5.2% 3.8% 3.2% 9.5% 8.2% 4.5% 5.7% 1.6% 2.9% 11.4% 4.1% 5.2% 2.4% 8.4% 6.8% 3.9% 2.2% 5.7% 6.3% 4.3%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay £5 to see a 

GP

I would not be prepared to pay £5 to 

see a GP

Don't know

SIGMA
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Table 13
Q10. Normal weightings
Q10. If everyone paid £10 to visit a GP, it is estimated that it would raise £3.5bn a year for the NHS.  Which of the following statements is closest to your opinion? 
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

113 73 41 37 40 36 49 24 6 20 3 8 56 24 5 8 4 10 50 35 18 9 32 14 27 40 62

11.1% 14.7% 7.8% 12.7% 11.2% 9.9% 15.8% 8.6% 12.5% 13.9% 7.5% 5.2% 16.6% 9.0% 7.9% 7.2% 10.0% 6.8% 17.3% 9.4% 11.8% 4.9% 20.4% 7.4% 9.3% 10.7% 14.7%

854 394 460 246 301 308 239 243 42 123 28 138 258 228 61 105 32 134 229 320 127 175 116 168 248 321 348

84.1% 79.9% 88.1% 84.2% 83.8% 84.3% 77.8% 88.0% 83.8% 83.6% 81.0% 89.6% 76.3% 87.5% 89.4% 91.1% 77.7% 90.9% 78.6% 86.0% 81.2% 91.0% 74.5% 86.8% 86.2% 85.1% 81.9%

48 26 22 9 18 21 19 10 2 4 4 8 24 9 2 2 5 3 12 17 11 8 8 11 13 16 15

4.7% 5.4% 4.2% 3.1% 5.0% 5.8% 6.3% 3.5% 3.7% 2.5% 11.6% 5.2% 7.2% 3.5% 2.7% 1.7% 12.3% 2.2% 4.1% 4.6% 7.1% 4.1% 5.1% 5.8% 4.5% 4.3% 3.5%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay £10 to see 

a GP

I would not be prepared to pay £10 to 

see a GP

Don't know

SIGMA
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Table 14
Q11. Normal weightings
Q11. If everyone paid £25 to visit a GP, it is estimated that it would raise £8.75bn a year for the NHS.  Which of the following statements is closest to your opinion?  
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

42 29 13 20 13 10 18 8 2 11 - * 25 10 2 3 * 1 16 15 9 3 16 4 5 17 25

4.1% 5.8% 2.5% 6.8% 3.5% 2.6% 6.0% 2.8% 4.6% 7.6% - * 7.3% 3.7% 3.4% 2.5% 1.2% 0.6% 5.4% 4.0% 5.5% 1.5% 10.3% 1.8% 1.9% 4.5% 5.9%

946 449 497 263 340 344 280 260 48 130 33 152 305 244 66 110 39 142 265 350 143 185 132 188 275 351 392

93.2% 91.0% 95.3% 90.0% 94.7% 94.3% 91.4% 94.2% 95.4% 88.7% 95.0% 98.5% 90.3% 93.6% 96.6% 95.3% 94.6% 96.2% 91.0% 94.1% 91.7% 96.1% 84.5% 96.9% 95.7% 93.1% 92.2%

27 16 11 9 6 11 8 8 - 5 2 2 8 7 - 3 2 5 11 7 4 5 8 2 7 9 8

2.6% 3.2% 2.2% 3.2% 1.8% 3.1% 2.6% 3.0% - 3.7% 5.0% 1.2% 2.4% 2.6% - 2.2% 4.2% 3.2% 3.6% 2.0% 2.8% 2.4% 5.2% 1.2% 2.5% 2.4% 1.8%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay £25 to see 

a GP

I would not be prepared to pay £25 to 

see a GP

Don't know

SIGMA
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Table 15
Q12. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

108 62 46 47 39 21 25 44 3 7 5 18 20 43 4 7 5 22 37 25 26 19 25 16 38 29 62

10.6% 12.5% 8.9% 16.2% 10.9% 5.9% 8.1% 15.9% 6.1% 4.5% 15.2% 11.8% 6.0% 16.5% 5.3% 6.4% 12.1% 15.0% 12.8% 6.6% 16.7% 10.0% 16.3% 8.0% 13.1% 7.7% 14.6%

853 412 440 223 304 326 272 214 43 136 25 128 308 201 60 103 31 119 239 328 121 162 127 172 227 327 342

84.0% 83.6% 84.4% 76.5% 84.7% 89.3% 88.8% 77.6% 86.8% 92.4% 71.8% 82.7% 91.1% 76.8% 88.6% 89.4% 74.7% 80.6% 82.2% 88.0% 77.8% 84.1% 81.2% 88.6% 78.9% 86.7% 80.6%

54 19 35 21 16 17 10 18 4 5 5 9 10 17 4 5 5 7 15 20 9 11 4 7 23 21 20

5.4% 3.9% 6.7% 7.3% 4.4% 4.8% 3.2% 6.5% 7.1% 3.1% 12.9% 5.5% 2.9% 6.7% 6.0% 4.2% 13.1% 4.4% 5.0% 5.4% 5.5% 5.9% 2.4% 3.4% 8.0% 5.6% 4.8%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA

Q12. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - Cosmetic surgery

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 18



Health Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 19

13 Nov 2015
Table 16
Q13. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

217 113 104 76 71 70 56 76 14 19 13 31 53 65 19 17 15 36 78 63 34 41 46 32 66 72 105

21.3% 22.9% 19.9% 25.9% 19.7% 19.3% 18.2% 27.7% 28.1% 13.2% 38.0% 20.1% 15.6% 24.9% 27.8% 15.0% 36.7% 24.7% 26.8% 16.9% 21.7% 21.5% 29.8% 16.6% 23.1% 18.9% 24.8%

721 352 369 188 270 263 230 175 34 121 20 110 266 166 48 90 22 102 196 278 113 131 102 150 188 280 295

71.0% 71.3% 70.8% 64.4% 75.2% 72.2% 75.0% 63.4% 68.7% 82.7% 55.7% 71.1% 78.6% 63.7% 70.2% 78.2% 52.3% 69.3% 67.5% 74.7% 72.2% 68.3% 65.6% 77.4% 65.5% 74.3% 69.5%

77 29 49 28 18 31 21 25 2 6 2 14 20 30 1 8 5 9 17 32 10 20 7 12 33 26 24

7.6% 5.8% 9.3% 9.7% 5.0% 8.5% 6.8% 9.0% 3.2% 4.1% 6.3% 8.8% 5.9% 11.4% 2.0% 6.7% 11.0% 6.0% 5.7% 8.5% 6.2% 10.2% 4.6% 5.9% 11.4% 6.8% 5.8%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA

Q13. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - Obesity surgery
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Table 17
Q14. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

357 160 198 152 118 87 91 116 22 24 14 71 88 106 31 24 19 67 102 124 60 68 65 55 113 124 163

35.2% 32.4% 37.9% 52.3% 33.0% 23.8% 29.5% 41.9% 44.4% 16.5% 40.3% 46.2% 26.0% 40.6% 45.2% 20.5% 46.1% 45.7% 35.1% 33.3% 38.6% 35.3% 42.0% 28.2% 39.2% 33.0% 38.5%

573 295 278 109 207 256 195 139 26 111 18 63 232 131 33 80 18 64 170 218 85 100 82 121 151 219 231

56.4% 59.7% 53.3% 37.3% 57.8% 70.3% 63.6% 50.5% 52.4% 75.6% 51.4% 40.9% 68.7% 50.1% 48.3% 69.2% 44.4% 43.7% 58.3% 58.4% 54.6% 52.2% 52.3% 62.5% 52.4% 58.0% 54.4%

85 39 46 30 33 21 21 21 2 12 3 20 18 24 4 12 4 16 19 31 11 24 9 18 24 34 30

8.4% 7.9% 8.8% 10.4% 9.2% 5.9% 6.8% 7.6% 3.2% 7.9% 8.2% 12.9% 5.3% 9.3% 6.5% 10.3% 9.5% 10.6% 6.6% 8.3% 6.9% 12.5% 5.7% 9.3% 8.3% 9.0% 7.1%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA

Q14. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - IVF

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 20



Health Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 21

13 Nov 2015
Table 18
Q15. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

595 300 295 152 213 230 166 180 37 79 22 91 169 182 49 60 28 84 159 231 87 115 94 104 177 220 250

58.6% 60.9% 56.5% 51.9% 59.5% 63.1% 54.2% 65.0% 74.4% 53.6% 63.7% 59.2% 50.0% 69.8% 72.7% 52.0% 67.2% 56.7% 54.6% 61.9% 56.1% 59.8% 60.6% 53.8% 61.4% 58.2% 58.8%

345 168 177 108 119 118 125 76 12 57 8 51 150 59 16 44 10 49 114 117 59 54 54 75 86 131 154

34.0% 34.0% 34.0% 37.0% 33.1% 32.4% 40.6% 27.4% 24.1% 39.0% 22.9% 33.1% 44.3% 22.6% 23.5% 38.6% 24.7% 33.3% 39.3% 31.4% 38.0% 27.9% 34.4% 38.5% 29.8% 34.6% 36.4%

75 25 50 32 26 16 16 21 1 11 5 12 19 20 3 11 3 15 18 25 9 24 8 15 25 27 21

7.4% 5.1% 9.6% 11.1% 7.4% 4.5% 5.1% 7.6% 1.5% 7.5% 13.4% 7.6% 5.6% 7.5% 3.7% 9.4% 8.1% 9.9% 6.1% 6.6% 5.9% 12.3% 5.0% 7.7% 8.8% 7.2% 4.9%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA

Q15. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - Varicose vein removal
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Table 19
Q16. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

863 422 441 232 303 329 260 241 41 118 33 139 292 225 57 94 40 123 236 329 136 161 128 173 242 320 355

85.0% 85.5% 84.6% 79.4% 84.4% 90.1% 84.7% 87.4% 81.6% 80.3% 93.9% 89.8% 86.2% 86.2% 84.4% 81.4% 95.1% 83.5% 81.2% 88.2% 87.2% 83.8% 82.0% 89.0% 84.2% 84.8% 83.7%

119 62 57 39 47 32 41 24 8 25 - 13 42 26 10 16 - 17 41 38 14 23 24 18 34 43 57

11.7% 12.6% 10.9% 13.4% 13.2% 8.8% 13.5% 8.6% 16.1% 16.9% - 8.2% 12.3% 10.0% 14.5% 13.9% - 11.6% 14.2% 10.2% 9.2% 11.8% 15.4% 9.1% 12.0% 11.3% 13.5%

33 10 24 21 9 4 6 11 1 4 2 3 5 10 1 5 2 7 13 6 6 9 4 4 11 15 12

3.3% 1.9% 4.5% 7.2% 2.4% 1.0% 1.8% 4.0% 2.3% 2.9% 6.1% 2.1% 1.4% 3.8% 1.1% 4.7% 4.9% 4.9% 4.6% 1.5% 3.6% 4.5% 2.6% 1.9% 3.8% 3.8% 2.7%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q16. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - Cataract operation

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA
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Table 20
Q17. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

850 411 439 238 300 313 259 228 42 122 30 139 288 216 57 96 37 122 228 328 133 158 129 167 241 313 362

83.8% 83.3% 84.2% 81.5% 83.6% 85.9% 84.6% 82.5% 83.7% 83.0% 85.9% 90.1% 85.1% 82.7% 84.0% 83.2% 88.1% 83.1% 78.3% 88.1% 85.5% 82.1% 82.9% 86.0% 83.9% 82.9% 85.3%

122 68 54 30 49 42 40 32 7 19 3 11 45 30 9 12 3 18 49 33 15 25 23 21 31 47 50

12.0% 13.7% 10.4% 10.3% 13.8% 11.6% 13.0% 11.5% 14.8% 12.8% 7.6% 7.2% 13.4% 11.4% 12.9% 10.5% 6.4% 12.0% 16.7% 8.9% 9.9% 13.0% 14.6% 11.0% 10.7% 12.5% 11.9%

42 14 28 24 9 9 7 17 1 6 2 4 5 15 2 7 2 7 14 11 7 9 4 6 15 17 12

4.2% 2.9% 5.4% 8.2% 2.6% 2.5% 2.4% 6.0% 1.5% 4.2% 6.5% 2.7% 1.4% 5.9% 3.1% 6.3% 5.5% 4.8% 5.0% 3.0% 4.6% 4.9% 2.6% 3.0% 5.3% 4.6% 2.8%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q17. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where those earning 

above a certain amount have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? - Hip or knee replacement

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don't know

SIGMA
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Table 21
Q18. Normal weightings
Q18. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

459 232 227 124 148 187 131 153 28 55 24 56 138 141 29 50 27 56 140 169 63 87 64 80 150 165 186

45.3% 47.1% 43.5% 42.6% 41.3% 51.2% 42.6% 55.6% 55.4% 37.8% 68.2% 36.6% 40.7% 54.0% 42.4% 43.6% 65.5% 38.0% 48.1% 45.3% 40.5% 45.3% 41.0% 41.1% 52.3% 43.8% 43.7%

402 202 199 122 144 136 139 83 17 77 9 56 159 82 29 51 10 60 128 146 68 60 67 84 94 157 187

39.6% 41.0% 38.2% 41.8% 40.2% 37.2% 45.2% 30.0% 34.7% 52.2% 25.9% 36.4% 46.9% 31.6% 42.5% 44.4% 23.9% 41.0% 43.9% 39.2% 43.4% 31.3% 42.9% 43.1% 32.6% 41.7% 44.0%

154 58 95 46 66 42 37 40 5 15 2 42 42 38 10 14 4 31 23 58 25 45 25 31 43 55 52

15.2% 11.8% 18.3% 15.6% 18.4% 11.6% 12.1% 14.5% 9.9% 10.0% 6.0% 27.0% 12.4% 14.5% 15.1% 12.0% 10.6% 21.0% 8.0% 15.5% 16.2% 23.4% 16.1% 15.8% 15.1% 14.5% 12.2%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay more tax to 

better fund the NHS

I would not be prepared to pay more 

tax to better fund the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 22
Q19. Normal weightings
Q19. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

474 245 229 123 160 192 141 148 26 64 20 60 148 140 32 55 24 56 140 171 69 95 73 85 145 172 188

46.7% 49.7% 43.9% 42.0% 44.5% 52.7% 45.9% 53.7% 52.6% 43.6% 57.3% 38.6% 43.8% 53.7% 46.8% 47.4% 58.7% 38.0% 48.1% 45.9% 44.2% 49.3% 46.7% 43.8% 50.4% 45.5% 44.2%

397 199 199 124 133 140 144 87 18 69 12 49 157 84 25 45 12 62 128 144 68 54 62 78 104 154 186

39.1% 40.3% 38.1% 42.4% 37.2% 38.5% 46.9% 31.7% 35.0% 47.1% 35.1% 31.8% 46.5% 32.1% 37.3% 39.2% 29.2% 41.9% 43.9% 38.8% 43.4% 28.1% 39.6% 40.3% 36.1% 40.7% 43.8%

143 50 94 45 65 32 22 40 6 14 3 46 33 37 11 15 5 30 23 57 19 43 21 31 39 52 51

14.1% 10.0% 17.9% 15.6% 18.3% 8.9% 7.1% 14.6% 12.4% 9.3% 7.6% 29.6% 9.7% 14.2% 15.9% 13.4% 12.1% 20.1% 8.0% 15.3% 12.4% 22.6% 13.7% 15.9% 13.5% 13.8% 12.0%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay more 

Income Tax to help better fund the NHS

I would not be prepared to pay more 

Income Tax to help better fund the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 23
Q20. Normal weightings
Q20. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

297 145 152 94 104 98 90 91 13 42 16 39 95 84 17 36 19 34 86 128 33 48 50 58 88 100 136

29.2% 29.4% 29.0% 32.2% 29.1% 27.0% 29.2% 32.9% 26.3% 28.7% 46.4% 25.0% 28.2% 32.2% 24.6% 31.2% 45.9% 22.8% 29.6% 34.3% 21.2% 24.8% 32.2% 29.9% 30.6% 26.6% 32.1%

607 310 297 162 198 248 201 149 34 94 15 88 221 144 45 69 19 90 187 211 100 109 89 114 166 238 251

59.8% 62.8% 57.0% 55.3% 55.2% 68.0% 65.5% 54.1% 67.5% 64.3% 44.1% 56.7% 65.4% 55.3% 65.7% 59.8% 44.6% 60.9% 64.2% 56.5% 64.2% 56.5% 57.2% 59.0% 57.6% 63.0% 59.1%

111 38 73 36 56 18 16 36 3 10 3 28 21 33 7 10 4 24 18 34 23 36 16 21 34 39 37

10.9% 7.7% 14.0% 12.4% 15.7% 5.1% 5.3% 13.0% 6.2% 7.0% 9.5% 18.2% 6.4% 12.5% 9.7% 8.9% 9.6% 16.3% 6.2% 9.2% 14.6% 18.7% 10.5% 11.1% 11.8% 10.4% 8.8%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to pay a higher 

rate of VAT to help better fund the NHS

I would not be prepared to pay a higher 

rate of VAT to help better fund the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 24
Q21. Normal weightings
Q21. According to the Institute for Fiscal Studies, raising all bands of income tax by 1% would raise an extra £5.5bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

573 283 291 150 177 246 174 175 33 76 24 80 188 166 38 60 30 72 163 211 89 110 80 106 165 222 222

56.5% 57.3% 55.7% 51.3% 49.4% 67.5% 56.7% 63.3% 66.3% 51.4% 67.6% 52.0% 55.5% 63.5% 56.2% 51.9% 71.8% 48.9% 56.1% 56.7% 56.9% 57.2% 51.5% 54.8% 57.3% 58.8% 52.2%

333 171 162 108 127 98 115 67 15 65 8 41 127 66 22 44 8 53 112 116 53 51 54 66 94 119 164

32.8% 34.6% 31.1% 37.0% 35.5% 26.7% 37.6% 24.4% 29.7% 44.3% 22.7% 26.4% 37.6% 25.4% 32.4% 38.1% 18.5% 36.1% 38.4% 31.3% 33.9% 26.6% 34.4% 33.9% 32.8% 31.6% 38.7%

109 40 69 34 54 21 18 34 2 6 3 33 23 29 8 11 4 22 16 45 14 31 22 22 29 36 39

10.7% 8.1% 13.2% 11.7% 15.0% 5.7% 5.7% 12.4% 4.0% 4.3% 9.7% 21.7% 6.9% 11.1% 11.4% 10.0% 9.7% 14.9% 5.5% 12.1% 9.2% 16.3% 14.1% 11.3% 9.9% 9.6% 9.2%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 1 percentage point if the 

money raised was spent on the NHS

I would not be prepared to see Income 

Tax rates rise by 1 percentage point 

even if the money raised was spent on 

the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 25
Q22. Normal weightings
Q22. According to the Institute for Fiscal Studies, raising all bands of income tax by 2% would raise an extra £11bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

320 168 152 93 96 130 81 106 21 45 17 44 86 100 25 33 23 38 94 111 46 69 45 58 98 119 127

31.5% 34.1% 29.1% 31.9% 26.9% 35.7% 26.5% 38.6% 41.0% 30.3% 48.9% 28.3% 25.4% 38.4% 36.3% 28.8% 54.8% 25.7% 32.4% 29.7% 29.4% 36.0% 28.8% 29.8% 34.1% 31.5% 30.0%

569 279 289 156 206 207 200 131 23 97 14 78 221 121 35 75 15 84 175 216 90 86 91 112 153 213 251

56.0% 56.7% 55.5% 53.3% 57.5% 56.8% 65.0% 47.4% 45.1% 66.2% 41.3% 50.7% 65.3% 46.5% 50.8% 65.3% 36.2% 57.1% 60.2% 58.1% 57.6% 45.0% 58.3% 57.7% 53.3% 56.4% 59.1%

126 46 81 43 56 28 26 39 7 5 3 32 31 39 9 7 4 25 22 46 20 37 20 24 36 46 46

12.4% 9.3% 15.5% 14.8% 15.5% 7.6% 8.4% 14.1% 13.8% 3.5% 9.7% 21.0% 9.3% 15.1% 12.8% 5.9% 9.0% 17.2% 7.4% 12.2% 13.0% 19.0% 12.9% 12.5% 12.6% 12.1% 10.9%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 2 percentage points if the 

money raised was spent on the NHS

I would not be prepared to see Income 

Tax rates rise by 2 percentage points 

even if the money raised was spent on 

the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 26
Q23. Normal weightings
Q23. According to the Institute for Fiscal Studies, raising all bands of income tax by 4% would raise an extra £22bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

119 67 52 48 32 39 34 48 5 10 8 13 30 41 7 7 12 19 46 35 16 22 32 17 32 38 61

11.7% 13.6% 9.9% 16.4% 9.1% 10.6% 11.0% 17.4% 10.8% 7.1% 23.2% 8.2% 9.0% 15.7% 10.8% 5.8% 28.1% 12.6% 15.8% 9.3% 10.4% 11.6% 20.3% 8.8% 11.0% 10.2% 14.3%

780 393 387 204 274 302 261 193 43 124 19 110 287 185 53 100 24 102 223 301 123 129 110 152 218 300 318

76.9% 79.7% 74.2% 69.9% 76.5% 82.8% 84.9% 70.0% 85.4% 84.4% 54.3% 71.0% 84.8% 70.8% 77.2% 87.0% 57.5% 69.5% 76.7% 80.9% 79.0% 67.1% 70.6% 78.1% 75.8% 79.6% 75.0%

116 33 83 40 52 24 13 35 2 12 8 32 21 35 8 8 6 26 22 36 16 41 14 25 38 39 46

11.4% 6.7% 15.9% 13.7% 14.5% 6.6% 4.1% 12.6% 3.8% 8.5% 22.5% 20.7% 6.3% 13.5% 12.0% 7.2% 14.4% 17.9% 7.5% 9.8% 10.6% 21.3% 9.0% 13.0% 13.2% 10.2% 10.7%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 4 percentage points if the 

money raised was spent on the NHS

I would not be prepared to see Income 

Tax rates rise by 4 percentage points 

even if the money raised was spent on 

the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 27
Q24. Normal weightings
Q24. According to the Institute for Fiscal Studies, raising VAT by 1% would raise an extra £5.2bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

407 192 216 125 139 143 119 133 16 48 20 64 125 121 24 40 22 54 106 154 64 83 65 65 121 156 180

40.1% 38.8% 41.3% 42.8% 38.7% 39.3% 38.8% 48.2% 31.5% 32.7% 57.9% 41.3% 36.9% 46.3% 35.7% 34.7% 53.5% 36.4% 36.6% 41.5% 40.9% 43.0% 41.8% 33.4% 42.2% 41.3% 42.4%

514 265 249 134 171 209 174 118 29 95 13 59 194 116 35 71 18 69 167 185 80 81 76 107 137 194 203

50.6% 53.7% 47.8% 45.9% 47.7% 57.3% 56.7% 42.6% 57.3% 65.0% 37.6% 38.3% 57.4% 44.6% 50.8% 61.9% 42.1% 46.9% 57.4% 49.6% 51.6% 42.0% 49.1% 54.9% 47.6% 51.5% 47.9%

94 37 57 33 49 12 14 25 6 3 2 31 19 24 9 4 2 25 17 33 12 29 14 23 29 27 41

9.2% 7.5% 10.9% 11.3% 13.5% 3.4% 4.6% 9.2% 11.2% 2.3% 4.5% 20.3% 5.7% 9.1% 13.4% 3.4% 4.4% 16.7% 6.0% 8.9% 7.5% 15.0% 9.2% 11.7% 10.2% 7.3% 9.7%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see VAT rise by 

1 percentage point if the money raised 

was spent on the NHS

I would not be prepared to see VAT 

rise by 1 percentage point even if the 

money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 28
Q25. Normal weightings
Q25. According to the Institute for Fiscal Studies, raising VAT by 2% would raise an extra £10.4bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

240 120 120 87 82 72 66 86 10 29 13 33 65 79 12 25 15 30 83 82 31 44 54 39 67 81 115

23.7% 24.3% 23.1% 29.7% 22.8% 19.6% 21.6% 31.2% 20.6% 19.5% 37.8% 21.2% 19.2% 30.3% 18.2% 22.1% 36.6% 20.6% 28.5% 22.1% 19.8% 22.9% 34.3% 20.0% 23.1% 21.5% 27.0%

670 340 330 170 228 273 224 160 35 110 18 94 250 153 47 84 22 91 193 251 111 113 87 130 188 266 275

66.1% 69.0% 63.3% 58.1% 63.6% 74.8% 73.0% 58.0% 69.3% 74.9% 51.5% 60.9% 73.8% 58.7% 69.7% 72.6% 52.5% 61.8% 66.2% 67.3% 71.2% 58.6% 55.8% 66.8% 65.4% 70.4% 64.9%

104 33 71 35 49 20 16 30 5 8 4 28 24 29 8 6 5 26 15 39 14 36 15 26 33 30 35

10.3% 6.7% 13.7% 12.1% 13.6% 5.6% 5.3% 10.8% 10.1% 5.6% 10.8% 17.9% 7.0% 11.0% 12.1% 5.3% 10.9% 17.6% 5.3% 10.6% 9.1% 18.5% 9.9% 13.2% 11.5% 8.1% 8.1%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see VAT rise by 

2 percentage points if the money raised 

was spent on the NHS

I would not be prepared to see VAT 

rise by 2 percentage points even if the 

money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 29
Q26. Normal weightings
Q26. According to the Institute for Fiscal Studies, raising VAT by 4% would raise an extra £20.8bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

97 53 44 44 31 22 30 40 4 6 5 10 24 37 7 4 6 15 39 26 14 18 32 11 33 22 55

9.6% 10.8% 8.5% 15.0% 8.7% 6.1% 9.7% 14.3% 8.7% 4.0% 15.5% 6.6% 7.2% 14.4% 10.3% 3.5% 15.2% 10.0% 13.5% 7.0% 9.0% 9.5% 20.3% 5.4% 11.5% 5.8% 13.0%

815 416 399 202 285 328 265 204 43 136 24 112 299 192 53 106 30 108 237 313 124 140 112 160 218 326 328

80.3% 84.4% 76.5% 69.3% 79.5% 89.9% 86.4% 73.9% 86.0% 92.5% 68.5% 72.7% 88.3% 73.6% 78.3% 91.9% 72.0% 73.2% 81.5% 84.1% 79.2% 73.0% 71.9% 82.3% 75.7% 86.3% 77.3%

102 24 78 46 42 15 12 33 3 5 6 32 15 31 8 5 5 25 15 33 18 34 12 24 37 30 41

10.1% 4.8% 15.0% 15.7% 11.7% 4.0% 3.9% 11.8% 5.3% 3.5% 16.0% 20.7% 4.5% 12.0% 11.4% 4.5% 12.8% 16.8% 5.1% 8.9% 11.8% 17.4% 7.8% 12.2% 12.8% 7.8% 9.7%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

I would be prepared to see VAT rise by 

4 percentage points if the money raised 

was spent on the NHS

I would not be prepared to see VAT 

rise by 4 percentage points even if the 

money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA
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Table 30
Q27. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

259 120 140 72 98 90 44 108 21 38 17 27 46 102 21 33 19 25 82 90 34 53 53 54 70 83 106

25.5% 24.2% 26.8% 24.7% 27.2% 24.6% 14.4% 39.2% 41.3% 25.7% 47.8% 17.6% 13.5% 39.2% 31.0% 28.6% 45.1% 17.3% 28.3% 24.1% 21.5% 27.8% 34.0% 27.8% 24.3% 21.9% 24.9%

149 64 85 52 57 40 51 54 4 9 7 19 53 48 9 11 4 17 38 53 27 31 24 29 46 50 76

14.7% 13.0% 16.3% 17.8% 15.9% 11.0% 16.6% 19.5% 8.7% 6.1% 19.8% 12.4% 15.6% 18.4% 13.8% 9.4% 9.1% 11.7% 13.1% 14.3% 17.1% 16.3% 15.5% 15.1% 16.1% 13.1% 17.9%

263 128 135 93 86 84 63 78 7 33 5 51 67 64 15 29 11 62 66 78 45 71 37 41 80 104 113

25.9% 25.9% 25.9% 31.8% 24.1% 22.9% 20.5% 28.1% 14.4% 22.8% 13.8% 33.3% 19.9% 24.7% 22.8% 25.0% 26.6% 41.9% 22.8% 20.8% 28.6% 36.9% 23.7% 21.2% 27.9% 27.6% 26.6%

164 76 88 33 60 71 68 19 11 35 4 23 79 21 14 26 5 15 47 76 24 16 22 35 40 66 61

16.1% 15.4% 16.8% 11.2% 16.6% 19.5% 22.0% 6.9% 22.6% 23.9% 12.2% 14.6% 23.2% 8.0% 20.0% 22.6% 11.7% 10.5% 16.0% 20.5% 15.5% 8.4% 14.2% 18.1% 13.9% 17.5% 14.3%

119 78 40 18 35 66 67 8 4 24 1 14 77 13 6 10 2 8 40 51 19 9 10 26 29 53 41

11.7% 15.9% 7.7% 6.2% 9.7% 18.1% 21.8% 2.8% 8.0% 16.4% 1.5% 9.1% 22.9% 4.9% 9.1% 8.3% 4.0% 5.4% 13.6% 13.7% 11.9% 4.9% 6.5% 13.6% 10.0% 14.1% 9.7%

62 28 34 24 23 14 14 9 2 8 2 20 16 13 2 7 1 19 18 24 9 11 9 8 22 22 28

6.1% 5.6% 6.5% 8.3% 6.5% 3.9% 4.7% 3.4% 4.9% 5.2% 4.9% 13.0% 4.8% 4.8% 3.4% 6.1% 3.4% 13.2% 6.2% 6.6% 5.5% 5.6% 6.1% 4.2% 7.7% 5.8% 6.6%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q27. The Government wants to put in place a new contract for NHS junior doctors, which means all doctors below consultant level. Under the proposed contract junior doctors would see their basic pay rise by 11% on average, but lose the 

right to extra payments for working weekday evenings and Saturdays. The Government argues the new contract is essential to improve hospital care at weekends. The British Medical Association argues the new contract may result in an 

overall pay cut for those junior doctors who already work the longest hours, and says it is unsafe because safeguards that penalise hospitals which make doctors work very long hours will be removed. Last week the BMA balloted 

members, asking them if they are ‘prepared to take part in industrial action short of a strike’, and were ‘prepared to take part in strike action’. It has asked them to vote ‘yes’ to both questions. To what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - ‘Junior doctors are right to take industrial action in the current situation.’

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 31
Q28. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

631 319 312 152 214 265 226 148 37 107 19 79 249 137 50 81 22 68 188 240 95 107 88 126 166 251 252

62.1% 64.7% 59.7% 52.2% 59.6% 72.6% 73.8% 53.5% 74.8% 72.5% 53.1% 51.5% 73.6% 52.5% 73.4% 70.0% 51.7% 46.3% 64.8% 64.5% 60.8% 55.6% 56.2% 64.9% 57.8% 66.5% 59.2%

116 53 63 46 49 21 34 44 2 7 4 17 35 43 5 6 3 21 35 40 19 22 23 23 32 39 48

11.4% 10.7% 12.1% 15.7% 13.7% 5.8% 11.0% 16.0% 3.6% 5.1% 11.0% 10.9% 10.2% 16.6% 6.6% 4.9% 6.6% 14.5% 12.1% 10.8% 12.1% 11.3% 14.5% 11.7% 11.0% 10.3% 11.3%

145 72 72 46 61 38 26 54 5 15 3 25 32 45 6 14 6 31 37 41 21 43 23 24 48 49 74

14.3% 14.7% 13.8% 15.9% 16.9% 10.3% 8.5% 19.6% 9.8% 10.4% 9.7% 16.1% 9.3% 17.2% 9.0% 12.0% 15.0% 21.0% 12.7% 10.9% 13.5% 22.4% 14.9% 12.5% 16.8% 12.9% 17.4%

50 27 23 18 8 24 8 16 3 9 5 6 8 15 2 8 7 10 9 20 8 12 12 7 15 16 18

4.9% 5.4% 4.4% 6.0% 2.2% 6.7% 2.4% 5.9% 5.8% 6.2% 14.1% 4.2% 2.4% 5.7% 2.3% 6.6% 16.5% 6.8% 3.2% 5.4% 5.2% 6.3% 7.5% 3.9% 5.1% 4.2% 4.1%

35 11 25 14 12 10 8 8 1 4 3 11 8 10 4 5 4 3 10 15 6 4 5 10 8 13 16

3.5% 2.1% 4.8% 4.7% 3.4% 2.6% 2.5% 3.0% 2.0% 2.6% 9.0% 7.3% 2.3% 3.8% 5.8% 4.3% 8.8% 2.0% 3.5% 4.1% 4.0% 2.0% 2.9% 5.1% 2.7% 3.5% 3.7%

38 12 27 16 15 7 5 5 2 5 1 15 7 11 2 3 1 14 11 16 7 5 6 4 19 10 18

3.8% 2.3% 5.1% 5.4% 4.2% 2.1% 1.7% 2.0% 4.1% 3.2% 3.2% 10.0% 2.1% 4.2% 2.9% 2.3% 1.3% 9.4% 3.7% 4.3% 4.3% 2.5% 4.0% 1.9% 6.5% 2.6% 4.1%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q28. The Government wants to put in place a new contract for NHS junior doctors, which means all doctors below consultant level. Under the proposed contract junior doctors would see their basic pay rise by 11% on average, but lose the 

right to extra payments for working weekday evenings and Saturdays. The Government argues the new contract is essential to improve hospital care at weekends. The British Medical Association argues the new contract may result in an 

overall pay cut for those junior doctors who already work the longest hours, and says it is unsafe because safeguards that penalise hospitals which make doctors work very long hours will be removed. Last week the BMA balloted 

members, asking them if they are ‘prepared to take part in industrial action short of a strike’, and were ‘prepared to take part in strike action’. It has asked them to vote ‘yes’ to both questions. To what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - ‘If junior doctors take industrial action, under no circumstances should they refuse to treat urgent or emergency patients.’

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 32
Q29. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

304 165 139 64 102 138 142 39 18 53 8 40 163 40 26 29 8 27 89 127 48 40 52 67 74 111 129

30.0% 33.5% 26.6% 21.9% 28.6% 37.8% 46.1% 14.2% 36.6% 36.0% 22.3% 25.8% 48.1% 15.4% 38.3% 25.6% 19.1% 18.3% 30.7% 34.0% 30.7% 21.0% 33.1% 34.5% 25.8% 29.5% 30.4%

132 63 69 45 45 42 41 43 4 17 7 14 42 33 5 17 7 22 40 40 29 22 21 23 34 54 59

13.0% 12.8% 13.1% 15.3% 12.5% 11.6% 13.2% 15.7% 7.1% 11.5% 18.9% 9.2% 12.5% 12.5% 7.9% 14.8% 18.0% 15.0% 13.8% 10.7% 18.5% 11.6% 13.2% 11.9% 11.9% 14.2% 13.9%

258 117 141 91 92 75 60 74 9 34 7 53 63 71 15 32 9 50 71 86 27 71 43 44 82 89 115

25.4% 23.7% 27.0% 31.2% 25.5% 20.6% 19.5% 26.7% 17.4% 23.2% 21.2% 34.4% 18.7% 27.4% 22.3% 27.8% 21.6% 33.6% 24.3% 23.2% 17.1% 36.8% 27.3% 22.5% 28.6% 23.6% 27.0%

182 78 104 49 66 67 47 66 10 25 8 19 54 66 12 16 10 20 49 75 25 33 17 39 53 73 65

17.9% 15.8% 20.0% 16.7% 18.4% 18.4% 15.3% 23.8% 20.0% 17.2% 21.9% 12.3% 15.9% 25.2% 17.8% 13.9% 22.9% 13.7% 16.9% 20.1% 15.8% 17.4% 11.0% 20.1% 18.3% 19.4% 15.4%

109 61 48 31 40 38 17 50 8 13 5 14 14 45 7 16 7 17 34 38 19 18 19 20 32 38 47

10.8% 12.4% 9.2% 10.6% 11.2% 10.4% 5.6% 17.9% 16.7% 8.5% 14.1% 8.9% 4.1% 17.3% 10.4% 13.8% 17.6% 11.5% 11.8% 10.1% 12.0% 9.6% 12.0% 10.6% 11.1% 10.1% 11.1%

31 10 21 12 14 4 1 4 1 5 1 15 2 6 2 5 * 12 7 7 9 7 5 1 12 12 10

3.0% 1.9% 4.0% 4.3% 3.9% 1.2% * 1.6% 2.2% 3.4% 1.6% 9.5% 0.7% 2.2% 3.4% 4.0% 0.7% 8.0% 2.5% 1.9% 5.9% 3.6% 3.3% * 4.3% 3.2% 2.3%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q29. The Government wants to put in place a new contract for NHS junior doctors, which means all doctors below consultant level. Under the proposed contract junior doctors would see their basic pay rise by 11% on average, but lose the 

right to extra payments for working weekday evenings and Saturdays. The Government argues the new contract is essential to improve hospital care at weekends. The British Medical Association argues the new contract may result in an 

overall pay cut for those junior doctors who already work the longest hours, and says it is unsafe because safeguards that penalise hospitals which make doctors work very long hours will be removed. Last week the BMA balloted 

members, asking them if they are ‘prepared to take part in industrial action short of a strike’, and were ‘prepared to take part in strike action’. It has asked them to vote ‘yes’ to both questions. To what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - ‘Doctors should never take industrial action, regardless of the circumstances.’

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 33
Q30. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

392 183 209 92 127 173 99 120 33 61 21 46 107 117 36 51 24 38 109 142 56 86 72 79 103 139 142

38.7% 37.1% 40.1% 31.6% 35.5% 47.5% 32.3% 43.4% 66.3% 41.3% 58.8% 29.5% 31.6% 44.6% 52.6% 44.3% 58.7% 26.0% 37.5% 38.1% 35.9% 44.5% 46.1% 40.5% 35.7% 36.9% 33.5%

206 94 112 73 85 49 68 52 7 29 4 38 74 48 12 20 2 42 70 83 25 28 36 32 49 88 95

20.3% 19.1% 21.4% 24.9% 23.6% 13.4% 22.0% 19.0% 13.4% 19.6% 11.9% 24.5% 21.9% 18.5% 17.8% 17.2% 5.5% 28.3% 24.0% 22.3% 16.1% 14.4% 23.2% 16.7% 17.1% 23.4% 22.4%

208 117 91 66 76 66 66 61 4 26 3 32 73 49 11 23 7 35 54 64 40 47 26 43 72 67 98

20.5% 23.7% 17.5% 22.6% 21.1% 18.2% 21.4% 22.1% 8.7% 17.5% 9.5% 21.0% 21.6% 18.7% 16.5% 20.3% 16.8% 23.8% 18.4% 17.2% 25.9% 24.4% 16.8% 22.1% 25.0% 17.8% 23.2%

109 56 52 33 31 45 38 26 2 15 5 18 46 23 4 9 5 16 29 43 16 21 13 18 32 46 43

10.7% 11.4% 10.0% 11.2% 8.8% 12.3% 12.5% 9.6% 4.5% 10.2% 14.8% 11.6% 13.7% 9.0% 6.5% 7.9% 12.0% 11.1% 9.8% 11.6% 10.1% 11.1% 8.1% 9.3% 11.3% 12.1% 10.2%

62 27 35 17 23 22 25 12 2 12 2 9 26 15 3 8 3 6 21 26 11 4 5 13 19 25 32

6.1% 5.4% 6.8% 5.7% 6.5% 6.1% 8.3% 4.2% 4.1% 8.1% 5.0% 5.8% 7.6% 5.9% 4.0% 7.0% 6.9% 3.8% 7.1% 7.1% 7.2% 2.0% 3.2% 6.5% 6.7% 6.6% 7.5%

38 16 21 12 16 9 11 5 1 5 - 12 12 9 2 4 - 10 9 14 8 7 4 9 12 12 14

3.7% 3.3% 4.1% 4.1% 4.6% 2.5% 3.5% 1.7% 3.0% 3.3% - 7.6% 3.6% 3.3% 2.5% 3.2% - 6.9% 3.1% 3.8% 4.8% 3.5% 2.6% 4.8% 4.2% 3.3% 3.3%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q30. The Government wants to put in place a new contract for NHS junior doctors, which means all doctors below consultant level. Under the proposed contract junior doctors would see their basic pay rise by 11% on average, but lose the 

right to extra payments for working weekday evenings and Saturdays. The Government argues the new contract is essential to improve hospital care at weekends. The British Medical Association argues the new contract may result in an 

overall pay cut for those junior doctors who already work the longest hours, and says it is unsafe because safeguards that penalise hospitals which make doctors work very long hours will be removed. Last week the BMA balloted 

members, asking them if they are ‘prepared to take part in industrial action short of a strike’, and were ‘prepared to take part in strike action’. It has asked them to vote ‘yes’ to both questions. To what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - ‘Junior doctors should get extra payments for working weekday evenings and Saturdays over and above their basic pay.’

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 34
Q31. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

285 144 141 62 100 122 111 50 24 48 10 36 117 54 31 36 10 25 95 109 33 48 44 55 74 112 118

28.1% 29.1% 27.1% 21.3% 27.9% 33.6% 36.0% 18.2% 48.1% 32.5% 27.6% 23.5% 34.6% 20.8% 45.0% 31.4% 23.4% 17.3% 32.6% 29.3% 21.3% 24.8% 28.5% 28.4% 25.6% 29.6% 27.8%

155 80 74 54 55 46 52 41 8 19 5 22 56 35 12 10 5 31 46 54 34 20 23 34 42 56 65

15.2% 16.3% 14.2% 18.6% 15.3% 12.5% 17.0% 15.0% 16.2% 12.8% 15.4% 14.3% 16.4% 13.5% 17.9% 8.7% 11.8% 21.2% 16.0% 14.5% 21.9% 10.6% 14.7% 17.7% 14.5% 14.8% 15.3%

338 165 172 103 125 110 94 104 9 51 10 49 111 94 9 39 12 56 86 118 57 74 58 55 103 122 152

33.3% 33.5% 33.1% 35.2% 34.9% 30.1% 30.5% 37.7% 17.9% 34.5% 29.9% 31.8% 32.8% 36.2% 13.0% 34.1% 30.0% 38.4% 29.4% 31.6% 36.5% 38.5% 37.4% 28.2% 35.9% 32.3% 35.8%

96 39 58 28 35 33 25 33 3 15 4 11 27 30 7 14 6 8 34 34 9 18 15 26 20 36 39

9.5% 7.8% 11.0% 9.7% 9.8% 9.0% 8.2% 12.0% 6.8% 10.0% 11.1% 6.9% 8.1% 11.4% 9.8% 12.2% 13.5% 5.4% 11.9% 9.2% 6.0% 9.4% 9.3% 13.6% 6.8% 9.4% 9.1%

72 37 35 20 21 30 8 32 2 9 4 15 10 30 3 10 6 9 16 24 10 21 8 12 24 27 24

7.1% 7.5% 6.6% 6.9% 5.9% 8.3% 2.5% 11.6% 4.5% 6.0% 11.4% 9.8% 2.8% 11.3% 5.1% 8.6% 15.5% 6.2% 5.6% 6.6% 6.1% 11.0% 5.4% 6.0% 8.4% 7.3% 5.5%

70 28 42 24 22 24 18 15 3 6 2 21 18 18 6 6 2 17 13 33 13 11 7 12 25 25 28

6.9% 5.7% 8.0% 8.2% 6.2% 6.5% 5.7% 5.5% 6.5% 4.3% 4.7% 13.6% 5.2% 6.9% 9.3% 5.0% 5.8% 11.6% 4.5% 8.9% 8.2% 5.7% 4.7% 6.1% 8.8% 6.8% 6.5%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q31. The Government wants to put in place a new contract for NHS junior doctors, which means all doctors below consultant level. Under the proposed contract junior doctors would see their basic pay rise by 11% on average, but lose the 

right to extra payments for working weekday evenings and Saturdays. The Government argues the new contract is essential to improve hospital care at weekends. The British Medical Association argues the new contract may result in an 

overall pay cut for those junior doctors who already work the longest hours, and says it is unsafe because safeguards that penalise hospitals which make doctors work very long hours will be removed. Last week the BMA balloted 

members, asking them if they are ‘prepared to take part in industrial action short of a strike’, and were ‘prepared to take part in strike action’. It has asked them to vote ‘yes’ to both questions. To what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - ‘Junior doctors should be contractually required to carry out more of their shifts at the weekends than they do now, in return for more time off during the week.’

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 35
Q32. Normal weightings
Q32. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

74 34 39 31 20 22 28 17 3 10 3 7 25 17 1 8 3 12 23 30 8 11 18 13 15 28 35

7.3% 7.0% 7.5% 10.7% 5.6% 6.1% 9.1% 6.3% 5.0% 6.9% 7.2% 4.8% 7.3% 6.6% 1.7% 7.1% 8.3% 8.0% 8.0% 8.2% 4.9% 6.0% 11.4% 6.9% 5.2% 7.3% 8.2%

584 272 313 119 208 257 160 185 34 93 28 67 187 167 45 74 34 62 156 237 88 103 84 114 173 214 219

57.6% 55.1% 59.9% 40.8% 58.1% 70.5% 52.0% 67.1% 68.9% 63.0% 78.9% 43.5% 55.3% 64.2% 65.8% 63.9% 82.7% 42.4% 53.6% 63.6% 56.6% 53.7% 53.6% 58.9% 60.1% 56.6% 51.5%

190 121 70 82 59 50 79 35 7 29 2 37 88 40 13 16 1 27 68 58 37 26 33 36 43 79 99

18.8% 24.4% 13.4% 28.1% 16.4% 13.7% 25.7% 12.8% 13.7% 19.7% 7.0% 23.9% 26.0% 15.4% 18.8% 13.9% 3.0% 18.2% 23.5% 15.6% 23.9% 13.7% 21.2% 18.5% 15.0% 20.8% 23.4%

167 67 100 60 71 36 40 38 6 15 2 43 39 36 9 17 3 46 43 47 23 51 22 30 57 58 72

16.4% 13.5% 19.2% 20.4% 19.9% 9.7% 13.1% 13.9% 12.4% 10.4% 6.9% 27.8% 11.4% 13.9% 13.7% 15.0% 6.0% 31.4% 14.9% 12.6% 14.5% 26.7% 13.9% 15.7% 19.7% 15.3% 16.9%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Overall, junior doctors don't currently 

work enough hours, meaning patient 

care suffers as there are not enough 

doctors around in evenings and 

weekends

Overall, junior doctors currently work 

too many hours, meaning patient care 

suffers as doctors are tired and 

stressed

Overall, junior doctors currently work 

about the right number of hours

Don't know

SIGMA
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Table 36
Q33. Normal weightings
Q33. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

55 30 25 23 23 9 16 18 3 13 - 2 19 16 5 7 - 6 21 13 11 9 11 15 9 20 33

5.4% 6.1% 4.8% 7.8% 6.3% 2.6% 5.2% 6.6% 6.3% 8.5% - 1.0% 5.7% 6.0% 6.9% 6.4% - 4.0% 7.3% 3.5% 7.1% 4.7% 6.8% 7.7% 3.1% 5.4% 7.7%

384 180 204 107 117 159 108 114 24 47 24 55 122 111 28 43 25 41 110 140 61 71 73 66 115 130 151

37.8% 36.5% 39.1% 36.7% 32.8% 43.7% 35.1% 41.5% 48.7% 31.9% 67.8% 35.7% 36.1% 42.5% 40.9% 37.5% 60.0% 27.8% 37.9% 37.5% 39.0% 36.9% 46.6% 34.2% 39.8% 34.5% 35.7%

350 193 157 90 126 134 132 80 19 63 5 43 141 76 24 43 9 44 104 138 59 48 37 75 98 140 147

34.5% 39.1% 30.1% 30.8% 35.2% 36.7% 43.1% 29.0% 37.8% 43.2% 14.1% 27.7% 41.7% 29.2% 35.8% 37.0% 22.7% 30.1% 35.8% 37.1% 37.7% 25.2% 24.0% 38.5% 34.0% 37.1% 34.5%

226 90 136 72 92 62 51 63 4 24 6 55 56 58 11 22 7 56 55 82 25 64 35 38 66 87 94

22.3% 18.3% 26.1% 24.6% 25.7% 17.1% 16.6% 23.0% 7.2% 16.4% 18.1% 35.5% 16.4% 22.3% 16.5% 19.2% 17.3% 38.2% 19.1% 22.0% 16.2% 33.2% 22.5% 19.7% 23.0% 23.0% 22.1%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Overall, junior doctors are currently 

paid too much

Overall, junior doctors are currently not 

paid enough

Overall, junior doctors are currently 

paid about the right amount

Don't know

SIGMA
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Table 37
Q34. Normal weightings
Q34. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - ‘More GP surgeries should be required to open at weekends for routine appointments’
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

354 147 207 113 122 118 118 91 17 59 8 46 132 75 27 39 9 54 107 120 52 75 55 73 110 116 169

34.8% 29.7% 39.6% 38.9% 34.0% 32.5% 38.6% 33.1% 34.0% 40.2% 22.2% 29.5% 39.1% 28.9% 40.2% 33.5% 22.2% 36.8% 36.8% 32.3% 33.0% 38.8% 35.1% 37.4% 38.4% 30.7% 39.8%

400 205 194 112 143 144 116 116 15 57 14 66 117 117 24 52 14 62 95 168 69 67 55 72 107 166 163

39.4% 41.7% 37.2% 38.5% 40.0% 39.5% 37.9% 42.1% 30.7% 38.8% 40.7% 42.7% 34.7% 44.7% 35.2% 45.5% 33.5% 42.1% 32.8% 45.1% 44.4% 34.8% 35.3% 37.2% 37.1% 43.9% 38.5%

146 81 64 43 54 48 32 43 10 21 7 21 39 41 11 15 12 18 51 29 22 40 31 19 46 49 54

14.3% 16.5% 12.3% 14.7% 15.1% 13.3% 10.3% 15.7% 20.5% 14.2% 21.0% 13.3% 11.5% 15.6% 16.3% 13.5% 27.7% 12.3% 17.7% 7.9% 13.8% 20.9% 20.0% 9.9% 15.9% 13.1% 12.6%

72 40 32 12 27 33 28 17 5 7 1 12 36 19 3 7 1 5 22 35 6 8 10 21 16 26 26

7.1% 8.1% 6.2% 4.3% 7.6% 8.9% 9.0% 6.2% 9.8% 4.8% 2.3% 8.0% 10.6% 7.2% 4.1% 6.3% 3.3% 3.5% 7.7% 9.5% 3.9% 4.4% 6.3% 10.8% 5.4% 6.8% 6.1%

23 13 10 3 5 16 8 7 2 1 4 1 9 7 2 - 4 1 8 11 4 1 4 5 4 10 5

2.3% 2.7% 1.9% 0.9% 1.4% 4.3% 2.6% 2.6% 3.5% * 10.6% 0.8% 2.5% 2.7% 3.1% - 9.2% 1.0% 2.7% 2.9% 2.2% 0.6% 2.5% 2.5% 1.5% 2.8% 1.2%

20 6 14 8 7 6 5 1 1 2 1 9 5 3 1 2 2 6 7 9 4 1 1 4 5 10 8

2.0% 1.3% 2.7% 2.7% 1.9% 1.5% 1.7% * 1.5% 1.4% 3.2% 5.7% 1.6% 1.0% 1.1% 1.3% 4.1% 4.4% 2.4% 2.3% 2.6% * 0.8% 2.1% 1.8% 2.6% 1.9%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region 4

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Gender
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Table 38
Q35. Normal weightings
Q35. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - ‘NHS executives should have a salary that is no higher than the Prime Minister’s’
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

627 318 309 134 213 280 209 157 23 116 22 89 242 151 41 83 24 66 172 242 103 111 95 134 164 234 241

61.8% 64.6% 59.2% 46.0% 59.3% 76.9% 68.1% 56.8% 45.5% 79.1% 64.1% 57.3% 71.7% 57.7% 60.8% 72.2% 56.6% 44.7% 59.2% 64.9% 65.8% 57.6% 61.2% 69.0% 57.0% 62.0% 56.8%

155 77 78 55 59 42 47 44 13 14 7 19 46 45 12 13 8 22 47 66 21 22 20 20 46 69 77

15.3% 15.6% 15.0% 18.7% 16.4% 11.5% 15.3% 16.1% 25.1% 9.8% 19.2% 12.4% 13.7% 17.2% 16.9% 11.7% 19.4% 14.9% 16.1% 17.7% 13.3% 11.5% 12.9% 10.2% 16.1% 18.3% 18.2%

125 52 73 59 43 23 26 37 8 9 2 24 29 34 8 8 4 31 43 34 14 30 20 23 40 41 61

12.3% 10.5% 14.0% 20.3% 11.9% 6.3% 8.4% 13.5% 15.7% 6.4% 6.9% 15.2% 8.6% 13.2% 12.2% 6.8% 10.6% 21.0% 14.9% 9.1% 9.1% 15.5% 13.1% 12.0% 13.9% 10.9% 14.4%

31 12 19 15 10 6 12 9 1 2 3 2 9 4 4 2 3 8 9 9 3 10 9 3 9 10 12

3.1% 2.5% 3.6% 5.2% 2.7% 1.7% 3.9% 3.4% 1.9% 1.2% 9.7% 1.5% 2.7% 1.7% 5.3% 2.0% 8.0% 5.8% 3.0% 2.4% 2.2% 5.2% 5.9% 1.6% 3.0% 2.7% 2.9%

37 17 20 14 19 4 6 16 4 3 - 8 4 16 1 6 - 10 8 10 6 13 6 7 12 13 14

3.7% 3.5% 3.8% 4.7% 5.4% 1.1% 2.0% 5.7% 7.1% 1.7% - 5.0% 1.3% 6.0% 1.3% 5.1% - 6.8% 2.8% 2.7% 3.7% 6.8% 3.5% 3.7% 4.0% 3.4% 3.3%

39 16 23 15 15 9 7 12 2 3 - 13 7 11 2 3 2 10 12 12 9 6 5 7 17 10 19

3.9% 3.3% 4.4% 5.2% 4.2% 2.5% 2.3% 4.5% 4.7% 1.8% - 8.5% 2.0% 4.2% 3.5% 2.3% 5.3% 6.8% 4.1% 3.2% 5.8% 3.4% 3.3% 3.4% 5.9% 2.8% 4.4%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know
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Table 39
Q36. Normal weightings
Q36. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - ‘Alcoholics should be lower down the waiting list for liver transplants than other people’
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

425 218 208 110 153 162 152 94 14 80 9 62 169 97 19 64 10 54 109 160 65 91 71 86 107 162 178

41.9% 44.2% 39.8% 37.8% 42.7% 44.4% 49.5% 34.1% 28.6% 54.7% 26.9% 40.5% 50.1% 37.2% 27.3% 55.6% 24.6% 36.8% 37.6% 43.0% 41.8% 47.1% 45.5% 44.3% 37.1% 42.9% 41.9%

252 123 130 76 82 95 70 73 17 30 10 40 78 66 29 23 13 34 74 99 38 41 23 48 81 101 109

24.8% 24.9% 24.8% 26.0% 22.8% 25.9% 22.7% 26.3% 33.9% 20.3% 27.8% 26.2% 23.1% 25.1% 42.4% 20.2% 30.4% 23.0% 25.4% 26.7% 24.4% 21.2% 14.4% 24.7% 28.1% 26.8% 25.6%

192 83 109 68 66 58 46 63 10 21 7 27 51 56 9 14 11 36 69 56 24 40 41 33 56 61 81

18.9% 16.9% 20.9% 23.3% 18.5% 15.9% 15.0% 23.0% 20.3% 14.3% 20.3% 17.6% 15.1% 21.6% 13.8% 11.7% 25.6% 24.6% 23.7% 15.0% 15.5% 20.6% 26.6% 17.0% 19.6% 16.2% 19.0%

67 26 41 15 24 28 17 25 2 9 4 8 17 19 3 7 4 13 17 27 13 9 6 11 19 30 22

6.6% 5.3% 7.8% 5.0% 6.8% 7.6% 5.5% 9.0% 4.7% 5.9% 12.5% 4.9% 5.2% 7.5% 4.4% 6.3% 8.9% 9.1% 5.8% 7.4% 8.6% 4.6% 4.0% 5.5% 6.8% 8.0% 5.2%

45 31 13 8 22 14 18 13 3 6 2 2 17 11 6 6 1 3 11 17 10 7 10 12 9 14 24

4.4% 6.3% 2.6% 2.8% 6.2% 3.9% 5.9% 4.6% 6.8% 4.1% 6.8% 1.3% 4.9% 4.3% 9.3% 5.3% 3.1% 2.2% 3.7% 4.7% 6.2% 3.5% 6.6% 6.3% 3.0% 3.6% 5.7%

34 12 22 15 11 8 4 8 3 1 2 15 6 11 2 1 3 6 11 12 5 6 5 4 16 9 11

3.4% 2.4% 4.2% 5.2% 2.9% 2.3% 1.3% 3.0% 5.7% 0.6% 5.6% 9.6% 1.6% 4.3% 2.7% 0.8% 7.5% 4.3% 3.7% 3.3% 3.4% 3.0% 2.9% 2.2% 5.5% 2.5% 2.6%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree
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Table 40
Q37. Normal weightings
Q37. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - ‘Heavy smokers should be lower down the waiting list for lung transplants than non-smokers’
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South

Full 

Time

Unweighted Total 1015 448 567 275 323 417 297 289 51 139 35 156 323 270 66 115 51 147 310 376 157 169 113 188 309 405 381

Weighted Total 1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

435 229 207 113 160 162 162 97 12 79 9 66 177 97 18 61 12 60 121 163 66 85 75 86 104 170 183

42.9% 46.4% 39.6% 38.8% 44.6% 44.5% 52.7% 35.0% 23.5% 53.9% 26.5% 42.9% 52.4% 37.1% 26.5% 53.0% 28.8% 40.5% 41.5% 43.9% 42.4% 44.3% 47.9% 44.4% 36.2% 45.1% 43.2%

240 107 133 70 71 99 63 67 18 32 12 35 74 67 25 23 14 28 67 100 37 36 22 45 75 98 93

23.7% 21.7% 25.5% 24.0% 19.8% 27.2% 20.5% 24.2% 36.4% 21.8% 35.3% 22.7% 21.9% 25.8% 36.9% 20.0% 34.7% 18.9% 22.9% 26.9% 23.8% 18.8% 14.2% 23.3% 26.2% 25.8% 21.9%

187 84 103 65 64 57 44 65 11 18 5 27 48 55 11 14 8 35 61 57 24 41 34 35 60 58 82

18.4% 17.0% 19.7% 22.4% 17.8% 15.7% 14.4% 23.5% 21.6% 12.6% 15.2% 17.5% 14.3% 21.1% 16.3% 12.1% 18.7% 23.5% 21.1% 15.2% 15.5% 21.3% 21.6% 18.2% 20.7% 15.4% 19.3%

79 33 45 19 33 26 18 28 4 10 5 10 17 22 7 10 4 14 23 26 15 15 11 11 25 32 31

7.8% 6.8% 8.7% 6.7% 9.3% 7.1% 5.9% 10.0% 8.0% 7.0% 13.3% 6.8% 5.0% 8.5% 10.9% 8.9% 9.5% 9.4% 7.9% 6.9% 9.8% 7.8% 7.0% 5.5% 8.8% 8.4% 7.3%

45 30 15 10 21 14 18 13 3 6 2 2 18 12 5 6 1 5 9 18 9 9 10 12 10 12 24

4.5% 6.2% 2.9% 3.4% 6.0% 3.8% 5.7% 4.7% 6.8% 4.1% 4.9% 1.3% 5.3% 4.4% 6.7% 5.3% 1.5% 3.3% 3.2% 4.7% 5.9% 4.8% 6.4% 6.4% 3.6% 3.3% 5.7%

29 10 19 14 9 6 2 7 2 1 2 14 4 8 2 1 3 6 10 9 4 6 5 4 13 7 11

2.8% 2.0% 3.6% 4.7% 2.5% 1.7% 0.8% 2.6% 3.7% 0.6% 4.8% 8.8% 1.2% 3.0% 2.7% 0.8% 6.8% 4.3% 3.4% 2.4% 2.7% 3.0% 2.9% 2.2% 4.4% 1.9% 2.6%

1015 493 522 292 359 365 307 276 50 147 35 154 338 261 68 115 42 147 291 372 156 192 156 194 288 378 425

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know
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Strongly agree
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Neither agree nor disagree
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